APNOL WWwWw.arnos.qr ...Mpageig Nadeiag!

Online Education

Tpanela 9suatwv B’ Aukeiou: Quoikn Mevikng Matdeiog

OEMA A FH_B_(MY:_4_15332

15332- OEMA A (avaptiBnke otic 02/11/2014)
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‘Eva akivnto onpelako nAektpko ¢optio Q = + 4 p C, onwe dailvetal 0To mapanavw
oxnua, Snuoupyel yupw tou NAeKTPLIKO medio. Eva onuelo A mavw otnv subeia &,
Bploketal og anootaon 3 cm and to ¢optio Q.

A;. Na umoloyioete tnv €vtacn Kol To SUVAMLKO Tou nAekTplkoU mediou, Tou
dnuoupyei to doptio Q, oto onueio A.
310 onueio A tomoBeteital BeTikO onpeLlako nAekTpLko ¢optiog=+2 u C.
Movadec 6
A;. Not uTtoAOYLOETE TO HETPO TNG NAEKTPLKAG SUvVaNG Ttou Ba dextel To doptio q .
Movadec 6
As. Eav 10 €pyo ¢ SUvapng rou S€xetal To ¢poptio g amod to nAektpko nedio, Kata
TN petakivnon tou amd 1o onueio A oe éva aAo onueio B, omwg ¢aivetal oto
mapanmavw oxnua, givat 1,6 J, va umoAoyioste tn TR Tou duvaplkol Tou mediou

oTo onpeio B. Movadecg 7
A4. Na uTtoAoyloete Tnv andotoon Tou onueiou B and to nAsktpikd doptio Q.
Afvetat n T TS NAEKTPLKAC otabepdc k. = 9-10° N-m?/ C2. Movadec 6
Auon

A;.

H €vtaon tou nAektpkou nediou Coulo m b (nediov and onuelakd ¢poptio) mou
Snuoupyei To poptio Q oto onpueio A sivat :
En=kc | Q| /ra2=Ea=910°4-10°/(3-10%)2=Eo=4-10'N/C.
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H évtaon tou nAektpikou mediou eival Stavuopatikd peyebog, dpa n dievBuvon kat
n ¢opa tng Ex daivetal oto oxAua .
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To Suvauwko tou nAektpilkol mediou Coulo m b (nedilou amd onuelakd dpoprtio)
miou dnuloupyel to poptio Q oto onueio A eivat :
VazkeQ/ra=Va=910"4-10°/(3-107) = Vo= 12-10° V..

AVH
O oplopOg TNG €vtaong Tou NAektplkoL ediou oto onueio A :
Ea=Fc/q=>F.=q Ea=>F.=210%4-10' > F =80 N.

Ag.

To épyo t¢ duvapung Co ul o m b mou &€xetal to doptio g anod to NAeKTPKO nedio,
KQTA TN HETOKIVNOT) Tou amnod to onueio A og éva dAAo onpueio B :
Weeas8=0(Va—Ve) > Wec,a58=09-Va—Q- Vg =

aVe=q'Va= Wec a5 Ve=(q'Va=Wec,a58) /0=

Ve=Va—(Wkc,a>8/q) > V= 12:10°- (1,6 / (2:10°)) =

Vg =12:10°-0,8-10° = V5 = 12:10° - 8:10° = Vg = 4-10° V..

AYR
To Sduvauikd tou nAektpikou mediou Coul o m b (medlov and onuelakd doptio)

miou Snuioupyet To poptio Q oto onueio B eivat :

Ve=kcQ/rg=rg=kQ/Vg=
re=910"4-10°/410°=>rg=9-10>m.

Empgleto: Kab. Mewpyloc @.2 Lw p n ¢-Quoikoc.
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